
山梨県理学療法士会に対する意識調査

1.対象：山梨県理学療法士会 会員
2.アンケート実施：山梨県理学療法士会 企画局 調査研究部
3.調査期間：令和6年3月15日～令和6年4月15日
4.調査方法：Webアンケート（Google Form）
5.調査結果：回答数 272名











その他 ４件

事業所

事業所



その他 ４件





その他 15件

無回答 3件





質問10）県士会の活動内容、役割と思うものを選んでください。（複数回答可）

・理学療法士の職域の拡大 182件 (67.4%)
・理学療法士の啓発 150件 (55.6%)
・県民の健康増進 126件 (46.7%)
・学術団体 117件 (43.3%)
・日本理学療法士協会の下部組織   69件 (25.6%)
・その他 8件 (3.1%)

270件の回答







県士会の活動に参加したことがありますか







県士会主催の研修会に参加したことがありますか。







その他 6件







県士会の研修会が自分の能力向上になっている理由
104件の回答

・新しい知識・知らない事に触れることが出来る   39件
・日ごろの臨床に役立つから   11件
・幅広い研修会を開催してくれるから 9件
・知識向上になる 7件
・勉強の意欲を高めてくれる 5件
・オンラインだから 3件
・求めている内容だから 3件
・その他   27件



県士会の研修会が自分の能力向上になっていない理由
22件の回答

・求めている内容ではない 8件
・レベル・難易度などの問題 7件
・研修が為になったと感じない 3件
・県士会の対応に対して不信感を抱くことがある 1件
・県外の研修が充実してるため 1件
・オンラインでの開催が多く発表を聞いて終わってしまうことが多くあったから 1件
・何を提供しているか不明なものも多いから 1件



新型コロナウイルスの感染症法上の位置付けが５類感染症へ移行した後の対面での開催の
研修会・学会等への参加について、勤務先等から参加の制限はありますか。

270件の回答

その他 5件



その他 ４件

今後（新型コロナウイルスが終息した後も）の研修会開催方法は、どのような方法が
望ましいと思いますか。

270件の回答



対面形式がよい理由を教えてください
32件の回答

・対面の方が印象に残る・記憶に残る・頭に入る・集中できる 15件
・実際に講師・他参加者と会える・コミュニケーションが密にできる 11件
・実技研修が行える   3件
・その他   3件



オンライン・ハイブリッドがよい理由を教えてください。
178件の回答

・移動時間やその費用の削減 78件
・多くの人が参加できる、参加しやすい 39件
・子育て働き方など 29件
・感染対策 11件
・その他 21件



その他 9件

他団体主催の研修会



その他 13件

他団体主催の研修会





士会の活動に満足している理由
肯定的な意見50件の回答

・学習の機会になる 27件
・有益な企画、情報発信している   5件
・その他 18件



士会の活動に満足していない理由
満足していない理由56件の回答

・会費に見合っていない・メリットがない 14件
・研修会やその内容 24件
・活動が見えにくい   3件
・入会率の問題   2件
・その他 13件





県士会の運営に携わりたくない理由
115件の回答

・時間がない 52件
・大変そう        18件
・メリットがない   6件
・報酬がない   3件
・その他 36件



質問28）県士会の活動内容、役割と思うものを選んでください。（複数回答可）

・研修会 225件 (84.6%)
・学術集会誌発行 69件 (25.9%)
・学会開催 134件 (50.4%)
・サポーターズ発行 48件 (18%)
・新聞掲載や公開講座等を含めた理学療法（士）の普及啓発など県民への広報活動 70件 (26.3%)
・アンケート調査 46件 (17.3%)
・県士会学術誌（理学療法やまなし）発行  40件 (15%)
・士会員の交流の場の提供                                                                                            98件 (36.8%)
・山梨県理学療法士連盟との連携 78件 (29.3%)
・行政（自治体）との連携 職域を守るための活動      121件 (45.5%)
・その他                               8件 (3.1%)

266件の回答



政治関係、中学•高校などとの関わり

広い考えを学びたい。派閥は無くしてほしい

ホームページの充実各部局の活動紹介など

オンデマンド配信

ハイブリッドでの研修の開催

講習会を増やす
職域の拡大

賃金アップの働きかけ、時代に沿った
稼ぎ方の研修会(株やニーサなど
お金についての研修会)

ハイブリッドの件
オンデマンド



質問29）今後の県士会の活動で期待するものをお答えください。（複数回答可）

・SNSの活用                                                                                                                   125件 (47%)
・対面での研修会                                                                                                            130件 (48.9%)
・オンラインでの研修会                                                                                                 194件 (72.9%)
・その他                               11件(4.4 %)

266件の回答





県士会運営に求めるもの
37件の回答

・入会メリット・費用対効果など（会費金額含む） 7件
・県士会活動の働きやすさ                                           7件
・政治的な活動               4件
・研修会                                           3件
・生涯学習システム 2件
・その他   14件
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